

کاش دولت کمی هم درباره کارگران احساس تعهد می‌کرد پرداخت بدهی به تامین اجتماعی با واگذاری بنگاه‌های زیان‌ده



سازمان تامین اجتماعی در پرداخت حقوق بازنشستگان به دلیل عدم پرداخت بدهی‌های دولت دچار مشکل شده، خود مقامات دولتی اولین مقصر اشخص مدیر معرفی می‌کنند لذا بهتر است که ایشان صدای بازنشستگان در جلسات دولتی باشند و حق بازنشستگان از بدهی‌های دولت را مطالب کنند.

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری بایبان اینکه «ما هنوز یک سوم از مبلغ ۷۰ هزار میلیارد تومان بدهی امسال دولت را نتوانستیم دریافت کنیم»، اضافه کرد: واگذاری سهام و اموال دولت باید از میان اموال سوده باشد. مواردی مثل واگذاری باشگاه استقلال یا پرسپولیس که پراز بدهی‌ها مشکل هستند و همچنین در حالی که تخصص سازمان تامین اجتماعی در اداره باشگاه ورزشی نیست، اصلاً به صلاح نبوده و نیست. همچنین درباره واگذاری مجموعه هتل‌های هم‌نیز باید بگوییم که تامین اجتماعی هتل‌داری نیست و این هتل‌ها در دوران رژیم خود مانده‌اند و نمی‌توانند شرایط تادیه بدهی دولت به این سازمان و کفایت هزینه‌های حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی را بدهند.

احمدی نژاد و روحانی نیز مانند این دولت، سازمان تامین اجتماعی و تعهد دولت در قبال آن رانمی‌پذیرفتند و احساس هزینه سر بار نسبت به آن می‌کردند. به همین دلیل ماهه ساله بر سر پرداخت بخشی از بدهی دولت‌ها به سازمان مشکل داشتیم و همواره بخشی از این بدهی که مجلس آنها را موظف کرده است، تمام و کمال پرداخت نمی‌شد.

تعمهدمدیر عامل تامین اجتماعی به دولت است نه بیمه‌شدگان

صادقی تصریح کرد: در دولت‌های قبل مبالغ پرداخت نشده ۵ یا نهایتاً ۱۰ هزار میلیارد از مبلغ دیون هر ساله به سازمان تامین اجتماعی می‌ماند و پرداخت نمی‌شد و برای سال بعد می‌ماند اما در این دولت به ویژه برای امسال ۱۴۰۳ که وزیر جدید آمده، دولت تعهدی برای پرداخت بدهی نداشته است. متأسفانه مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی نیز خود را مدیر یک صندوق حق الناس نمی‌داند و به نظر می‌رسد نسبت به بازنشستگان و بیمه‌شدگان تعهد ندارد بلکه نسبت به دولت تعهد دارد. این فعال حقوق بازنشستگان تصریح کرد: اگر

دولت در قبال سازمان تامین اجتماعی

این است که دولت نگاه تعهدی به این سازمان ندارد و احساس می‌کند که یک پول اضافی به این سازمان پرداخت می‌کند. گویی مبالغی که بابت بدهی هنگفت خود باید پرداخت کند، حق این سازمان نیست و به دولت تحمیل شده است و ای افزود: دست کم از دهه ۸۰ و از دولت دوم آقای خامنه‌ای تا دولت آقایان



صادقی: متأسفانه مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی نیز خود را مدیر یک صندوق حق الناس نمی‌داند و به نظر می‌رسد نسبت به بازنشستگان و بیمه‌شدگان تعهد ندارد بلکه نسبت به دولت تعهد دارد

صندوق تامین اجتماعی تاکنون پذیرفته است، بیش از ۴۰۰ هزار میلیارد تومان بدهی باقیمانده است که همگی باید در یک جدول زمانی پرداخت شود و تعلل در پرداخت مابقی بدهی دولت به این سازمان با وجود این حجم از بدهکاری، قابل قبول نخواهد بود.

وی با تأکید بر اینکه «در صورت عدم تادیه بدهی دولت به صندوق‌های بازنشستگی، با وجود مصوبه افزایش حقوق ۲۰ درصدی بازنشستگان در مجلس، دولت نمی‌تواند حقوق بازنشستگان را به موقع پرداخت کند»، تأکید کرد: واگذاری شرکت‌های ورشکسته و نیمه‌ورشکسته و تعطیل به سازمان تامین اجتماعی، نقدینگی لازم برای پرداخت حقوق بازنشستگان را فراهم نمی‌آورد و از این امر نیز باید اجتناب شود.

عضو کمیسیون داخلی و شوراهای مجلس یازدهم ادامه داد: مواردی مانند واگذاری باشگاه ورزشی پرسپولیس نیز ریسک بالایی دارد و این مجموعه هنوز در مرحله سوددهی نیست. ما تأکید داریم که شرکت‌هایی که هم‌اکنون در آمدزایی دارند، باید واگذار شوند و نباید با واگذاری یک مجموعه زیان‌ده، بار مالی جدیدی به سازمان تامین اجتماعی تحمیل کنیم.

این عضو فراکسیون کارگری مجلس تصریح کرد: نزدیک بودن زمان انتخابات و مشغولیت‌های نمایندگان باعث نمی‌شود که از وظیفه نظارتی خویش در پایان دوره یک‌ساله عدول کنیم و حتماً دولت را نسبت به عدم پرداخت دین خود پاسخگو خواهیم کرد. طرح سؤال نمایندگان از سازمان برنامه و بودجه و دولت ووزاری مربوطه در این زمینه نیز در دستور کار بوده و با وجود تعلل صورت گرفته در حال انجام است.

مجلس باید دولت را پاسخگو کند
«حسن صادقی» رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری نیز در این زمینه اظهار کرد: اصلی‌ترین مشکل ما با

از همین رو بازنشستگان می‌گویند که هنوز حداقل ۲۰ هزار میلیارد تومان از بدهی‌های تعهدشده دولت که طبق مصوبه مجلس باید پرداخت شود، به آنان پرداخت نشده است. در این میان شایعه واگذاری دو مجموعه زیان‌ده باشگاه فوتبال پرسپولیس و مجموعه هتل‌های همایه عنوان باقی‌مانده بدهی دولت مطرح شده اما بازنشستگان و تامین اجتماعی با این واگذاری‌ها مشکل دارند و بیم آن دارند که تامین اجتماعی برای انجام تعهدات به‌روز بیمه‌های خود، دوساره مجبور به فروش بخشی از اموال خود شود.

دولت موجب ورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی نشود

«محمدحسن آصفری» نماینده ارک و عضو فراکسیون کارگری مجلس درباره چرایی عدم پرداخت بدهی دولت به تامین اجتماعی و شیوه واگذاری‌ها توضیح داد: بحث واگذاری اموال و سهام دولت به صندوق‌های بازنشستگی کشور در سال ۱۴۰۳ با تصویب مجلس به میزان ۱۷۰ هزار میلیارد تومان باید تا پایان امسال انجام شود. ۷۰ هزار میلیارد تومان از این واگذاری‌ها برای تادیه بدهی صندوق‌های دیگر و ۱۰۰ هزار میلیارد تومان برای صندوق تامین اجتماعی بوده و این مصوبه متقن مجلس در این زمینه بوده که لازم‌الاجراست. وی افزود: ما برای حل مشکلات صندوق‌ها، با افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده نیز صرفاً برای اجرای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان موافقت کردیم و این هر دو مورد باید در سال آینده کنار هم عملیاتی شود. با احکامی که در برنامه هفتم توسعه و بودجه سال ۱۴۰۳ تجنیدیم، دولت نباید با عدم اجرای تعهدات خود، موجب ورشکستگی صندوق‌های بازنشستگی را فراهم کند.

مجلس از موضع نظارتی خود عدول نمی‌کند

آصفری ادامه داد: آنچه دولت درباره پرداخت بخشی از بدهی دولت به تامین اجتماعی، یکی از تکالیف قانونی است که چندین سال است مجلس آن را بر عهده قوه مجریه می‌گذارد. به عبارتی دولت هر سال در ماه‌های پایانی هر دوره یک ساله از بودجه سنواتی موظف می‌شود بخشی از بدهی ۱۸ میلیارد دلاری (مبلغی به ارزش روز بین ۷۰۰ تا ۸۰۰ هزار میلیارد تومان) خود به این سازمان را (که با تورم و کاهش ارزش پول از نظر ریالی بزرگتر می‌شود) به صندوق تامین اجتماعی بپردازد.

به گزارش ایلنا، امسال نیز مجلس و دولت روی مبلغ ۷۰ هزار میلیارد تومان پرداخت نشده است. البته دولت سهام خود در سه شرکت پالایشگاه نفت شازند (۱۸ درصد)، پالایشگاه نفت کرمانشاه (۲۰ درصد) و یک شرکت نفتی دیگر در جنوب کشور را برای تادیه بدهی خود به تامین اجتماعی واگذار کرده، با این حال، هنوز واگذاری سهام‌های وعده داده شده دولت به تامین اجتماعی به‌طور کامل صورت نگرفته است. همچنین ارزش واگذاری این سه شرکت به زعم فعالان حقوق بازنشستگان، به ۵۰ هزار میلیارد تومان هم نمی‌رسد.

پرداخت بخشی از بدهی دولت به تامین اجتماعی، یکی از تکالیف قانونی است که چندین سال است مجلس آن را بر عهده قوه مجریه می‌گذارد. به عبارتی دولت هر سال در ماه‌های پایانی هر دوره یک ساله از بودجه سنواتی موظف می‌شود بخشی از بدهی ۱۸ میلیارد دلاری (مبلغی به ارزش روز بین ۷۰۰ تا ۸۰۰ هزار میلیارد تومان) خود به این سازمان را (که با تورم و کاهش ارزش پول از نظر ریالی بزرگتر می‌شود) به صندوق تامین اجتماعی بپردازد.



آصفری: مواردی مانند باشگاه ورزشی پرسپولیس که ریسک بالایی دارند نباید به تامین اجتماعی واگذار شوند و با واگذاری یک مجموعه زیان‌ده، بار مالی جدیدی به این سازمان تحمیل کنیم

عیدی بازنشستگان کارگری باید حداقل ۸ میلیون تومان باشد

طبق اعلام سخنگوی دولت و مطابق مصوبه هیات دولت، حداقل عیدی یا پاداش آخر سال کارمندان و بازنشستگان دولتی دو میلیون و ۵۰۰ هزار تومان تعیین شد. به گزارش همدلی و به گفته مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی، هنوز میزان عیدی بازنشستگان کارگری مشخص نشده اما به روال هر ساله، عیدی بازنشستگان تامین اجتماعی تقریباً برابر با عیدی بازنشستگان دولت مصوب پرداخت می‌شود. «بدالله فرجی» فعال صنفی بازنشستگان کارگری با بیان اینکه امسال وضعیت معاش بازنشستگان تامین اجتماعی به شدت بحرانی است، گفت: انتظار داریم مدیرعامل سازمان عیدی بازنشستگان کارگری را طبق قانون مربوط به عیدی کارگران تصویب و پرداخت کند. به گفته وی، دو میلیون و ۵۰۰ هزار تومان یا حتی دو برابر این رقم برای هزینه‌های پایان سال بازنشستگان کفایت نمی‌کند و باید کارگران بازنشسته به اندازه کارگران شاغل عیدی پایان سال بگیرند. او افزود: چطور است که افزایش مستمری سالیانه به اندازه افزایش حداقل مزد مصوب شورای عالی کار تعیین می‌شود ولی پایان سال که می‌رسد، بازنشستگان تامین اجتماعی باید به اندازه کارمندان دولت عیدی بگیرند. به گفته فرجی، هر رقمی کمتر از ۸ میلیون تومان به عنوان عیدی بازنشستگان کارگری قابل قبول نیست و رقم‌های پایین تر با عدالت همخوانی ندارد.

تجمع بازنشستگان مخابرات در چند استان کشور

شماری از بازنشستگان مخابرات ایران، روز دوشنبه (۱۶ بهمن ماه) در تهران، خوزستان، اردبیل، کرمان، گیلان، هرمزگان، کردستان، مرکزی و آذربایجان شرقی تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این بازنشستگان به بی‌توجهی سهامداران عمده و مدیران مخابرات به آیین نامه ۸۹، به‌رور نشدن کمک‌هزینه‌های رفاهی در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲، افزایش کسور بیمه تکمیلی در زمان از ۲۰ به ۵۰ درصد، عدم تسویه حساب با بیمه معلم، عدم اجرای تبصره ۱ ماده ۲۱ قانون مدیریت خدمات کشوری و تبصره ۴ ماده ۳۱ سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی درباره سرنوشت بازنشستگان بعد از خصوصی‌سازی، عدم پرداخت مطالبات سال‌های گذشته به نرخ روز و برخی مشکلات دیگر معترض هستند.

کارگران نفت و گاز آغاچاری: محدودیت‌های مزدی نامعادلانه است

شماری از کارکنان رسمی وزارت نفت شاغل در شرکت بهره‌برداری نفت و گاز آغاچاری، همچنان نسبت به محدودیت‌های مزدی اعتراض دارند. به گزارش ایلنا، این کارگران در هفته‌های اخیر چند بار با خواسته رفع محدودیت‌های مزد و حقوق، تجمع‌های اعتراضی بر گزار کردند. این کارکنان خواهان حذف کامل سقف حقوق، حذف محدودیت حق سنوات بازنشستگی، عودت کسورات مازاد مالیات، اجرای کامل ماده ۱۰ و پرداخت پیک‌پی و عدم دست‌درازی به صندوق بازنشستگی کارکنان نفت هستند.

درهای گروه ملی فولاد همچنان به روی کارگر اخراجی بسته است

یکی از کارگران اخراجی گروه ملی فولاد که به گفته مدیران مجموعه شرکت گروه ملی صنعتی فولاد ایران، قرار بود دو هفته پیش به کار بازگردد، هنوز به کار بازنگشته است. به گزارش ایلنا، این کارگر پس از پایان اجتماعات کارگران شرکت برای اجرای طرح طبقه‌بندی با مستندات دستور دادگاه و هیات حل اختلاف اداره کار استان خوزستان، خواهان بازگشت به کار شده بود که با وساطت نمایندگان کارگری، از سوی مدیران شرکت قول مساعد برای بازگشت به کار دریافت کرد اما پس از دو هفته هنوز این وعده عملی نشده است. سال گذشته اداره کار استان رای به بازگشت این کارگر را صادر کرده بود. «محمدی» مدیر عامل گروه ملی فولاد ایران در این باره گفته که بازگشت به کار این کارگر نیازمند نامه شورای تامین استان خوزستان است.

۱۶ مجروح در تصادف مینی‌بوس‌های حامل کارگران

صبح دیروز بر اثر برخورد دو مینی‌بوس حامل کارگران معدن کرومیت آسمینون منوجان در جنوب استان کرمان با یک دستگاه کامیون، ۱۶ نفر مصدوم شدند. به گزارش ایلنا، این دو مینی‌بوس در حال انتقال کارگران از محل کار به منزل بودند که در محور جاده ایمن منوجان و بر اثر برخورد با یک کامیون خاور دچار حادثه می‌شوند. طبق اظهارات مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان کرمان، ۱۶ مصدوم این سانحه توسط اورژانس به بیمارستان منتقل شدند. تحقیقات برای علت وقوع حادثه توسط کارشناسان پلیس راه در دست بررسی است.



انجام اضافه‌کار ناچیز گفت: وقتی صدمات شنیده نمی‌شود، وقتی مجبور به اضافه‌کار با ساعتی ۱۲ هزار تومان هستیم و هیچ توجهی به این اوضاع نمی‌کنند، یا چاره دیگری باقی می‌ماند؟

گزارش

وارد محل کار خود می‌شویم، در ارتباط با مطالبات مزدی پرداخت نشده خود گفت: یک ماه حقوق و یک ماه بیمه کارگران به همراه برخی مزایای حقوقی خود را از کارفرما طلبکاریم اما نگرانی ما، امنیت شغلی و وضعیت بلا تکلیف کارخانه است.

این کارگر گفت: ما کارگران کارخانه فولاد خزر بعد از چند دوره تعطیلی، با مساعدت مسئولان مجدداً فعالیت تولیدی خود را از سر گرفته‌ایم اما از قرار معلوم مسئولان کارخانه حاضر به رفع اختلافات موجود نیستند. در عین حال اخیراً بدهی‌های معوقه کارخانه به نهادهای دولتی و خصوصی از جمله اداره برق، در دسترس ساز شده است.

تعارف‌های ناچیز و اضافه‌کاری ۱۲ هزار تومانی ما را به ستوه آورده است

دارد، می‌گوید: اگر ثبت خدمات درمان به صورت واقعی صورت بگیرد و خدمات پرستاران به نام خودشان ثبت شود، هزینه‌های پرداختی از جیب مردم نیز کاهش می‌یابد. در حال حاضر بسیاری از خدمات ارائه شده توسط پرستاران به نام پزشکان ثبت می‌شود و نتیجه‌چون تعرفه پرداختی آن بالاتر از خدمات پرستاری است، مردم مجبور به پرداخت اضافه می‌شوند. زهرا با اشاره به امتناع جمعی از پرستاران خراسان رضوی از

این پرستار تأکید کرد: با جمعی از پرستاران شاغل در بیمارستان‌های مختلف استان به دانشگاه علوم پزشکی مراجعه کردیم اما پاسخ‌ورشی به ما ندادند.

زهرا ادامه داد: ما دو خواسته اصلی داریم: اول اصلاح تعرفه‌گذاری و ثبت خدمات پرستاری به نام پرستاران (نه به نام پزشکان) و دوم حذف اضافه‌کار اجباری و توضیح حق‌الزحمه مربوط به اضافه‌کاری. این پرستار که حدود ۱۰ سال سابقه کار

یکی از پرستاران استان لرستان گفت: اضافه‌کار اجباری و تعرفه‌های ناچیز به ستوه آمده‌ایم. «زهرا» پرستار شاغل در یکی از بیمارستان‌های دولتی استان لرستان با اشاره به تجمع خود و همکارانش مقابل دانشگاه علوم پزشکی استان در روزهای گذشته به ایلنا گفت: پرستاران لرستان مجبور به اضافه‌کار اجباری هستند با ساعتی ۱۲ تا ۱۶ هزار تومان. بارها به این قضیه اعتراض کرده‌ایم اما صدامان شنیده نشده است.

گزارش

انباشت بدهی حدود ۱۶۰ میلیارد تومانی، بعد از چندین دوره اخطار برق کارخانه فولاد خزر را قطع کرده‌اند. به ادعای کارگران فولاد خزر، در صورت تداوم قطعی برق، خسارت غیرقابل جبرانی به کارخانه و در نهایت اشغال کارگران وارد می‌شود. یکی از کارگران این کارخانه با اشاره به پیگیری کارگران فولاد خزر برای وصل مجدد برق کارخانه، تصریح کرد: جداز مشکل قطعی برق، هنوز موضوع تعیین تکلیف مالکیت این کارخانه به دلیل اختلافات به وجود آمده بین سهامداران مشخص نشده و بر مشکلات دامن زده است.

وی بایبان اینکه ما کارگران صرفاً برای حضور و غیاب

یک پرستار لرستانی:

گزارش

کارگران کارخانه فولاد خزر نگران بیکار شدن هستند

کارگران کارخانه فولاد خزر از قطع دو هفته‌ای برق این کارخانه به دلیل انباشت بدهی‌ها به اداره برق در استان گیلان خبر دادند.

تهیدستانی که از داشتن شغل هم محرومند

مردان سیستان و بلوچستان؛ گرفتار گردباد بیکاری

در میان ۳۱ استان کشور، سیستان و بلوچستان‌ها بیشترین نرخ بیکاری مردان را در پاییز امسال داشته‌اند. در مقابل کمترین نرخ بیکاری مردان در سومین فصل امسال به نام استان مازندران به ثبت رسیده است.

به گزارش اکوابران، مرکز آمار در جدیدترین گزارش خود، نرخ بیکاری کل کشور را منتشر کرده که بر اساس این گزارش، نرخ بیکاری کل کشور در پاییز امسال به ۲۶ درصد رسیده است. این رقم در مقایسه با پاییز سال گذشته کاهش ۰۶ درصدی داشته است. شواهد نشان می‌دهد این نرخ در

میان مردان کل کشور کمتر از زنان بوده و در پاییز امسال نرخ بیکاری مردان به ۲۰ درصد رسیده است. این رقم نسبت به مدت زمان مشابه در سال قبل ۰۸ درصد کاهش یافته است. باید توجه داشت که نرخ بیکاری مردان در استان‌های مختلف با یکدیگر متفاوت است. داده‌های ارائه شده توسط مرکز آمار ایران نشان می‌دهد از میان ۳۱ استان کشور، بیشترین نرخ بیکاری را استان سیستان و بلوچستان به خود اختصاص داده است. به بیان دقیق تر نرخ بیکاری مردان در پاییز امسال در استان سیستان و بلوچستان ۱۲٫۳ درصد

پس از سیستان‌ها، مردان هرمزگانی با نرخ بیکاری



بوده که بدان معناست که در این بازه زمانی از هر ۱۰۰ مرد فعال در استان سیستان و بلوچستان بالغ بر ۱۲ نفر بیکار بوده‌اند.

پس از سیستان‌ها، مردان هرمزگانی با نرخ بیکاری

۱۰٫۴ درصدی در رده دوم قرار گرفته‌اند. کرمانشاه نیز با ثبت نرخ بیکاری ۹٫۶ درصدی برای مردان، سومین استان دارای بیشترین نرخ بیکاری مردان در کل کشور بوده است. به صورت کلی طی پاییز امسال نرخ بیکاری آقایان در ۱۶ استان بالاتر از میانگین نرخ بیکاری آنها در کل کشور بوده و در سومین فصل امسال، در نیمه‌ای از استان‌های کشور حداقل از هر ۱۰۰ مرد فعال، ۷ نفر بیکار مانده‌اند.

در مقابل پایین‌ترین نرخ بیکاری ثبت شده در جامعه مردان طی پاییز امسال ۲٫۷ درصد بوده که به مردان مازندران تعلق گرفته است. در یزد نیز از هر ۱۰۰ مرد فعال، ۳ نفر بیکار بوده‌اند. ایلامی‌ها نیز با ثبت نرخ بیکاری ۳٫۴ درصدی در سومین جایگاه کمترین مردان بیکار در میان کل استان‌های کشور طی پاییز امسال قرار گرفته‌اند.